
ANATOMIE 2023/2024 UE5

Appareil génital masculin
Correction

QCM 1. A
A. VRAI
B. FAUX : l’albuginee est une paroi très épaisse, la séreuse s’appelle la vaginale
C. FAUX : certaines hormones aussi
D. VRAI : comme les testicules
E. FAUX : l’albuginee

QCM 2. ABC
A. VRAI
B. VRAI : plus précisément en L2
C. VRAI
D. FAUX : à droite dans la VCC; à gauche : veine rénale gauche
E. FAUX : elles y passent aussi

QCM 3. AC
A. VRAI
B. FAUX : c’est la définition du cordon spermatique
C. VRAI
D. FAUX : uniquement dans la partie dans le cordon dite funiculaire et inguinale
E. FAUX : des lymphatiques et des nerfs

QCM 4. AC
A. VRAI
B. FAUX : les vaisseaux iliaques externes
C. VRAI : tout comme les artères
D. FAUX : sur sa face dorsale
E. FAUX : en dedans

QCM 5. ABCDE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 6. ABCD
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A. VRAI
B. VRAI : d’un sphincter strié qui permet la contenance
C. VRAI : dans le périnée superficiel
D. VRAI
E. FAUX : inférieur

QCM 7. E
A. FAUX : c’est une glande
B. FAUX : il y’a les vésicules séminales entre
C. FAUX : la racine est fixe, c’est le corps qui est mobile
D. FAUX : que l’urètre spongieux
E. VRAI

QCM 8. ACE
A. VRAI
B. FAUX : ischio pubiennes
C. VRAI : au dessus du corps spongieux
D. FAUX : au dessus
E. VRAI

QCM 9. A
A. VRAI
B. Faux : il y’a les épididymes
C. FAUX : à la queue
D. FAUX : paroi très épaisse
E. FAUX : dans la veine rénale gauche

QCM 10. A
A. Vrai
B. FAUX
C. FAUX : dans l’urètre prostatique
D. FAUX : c’est l’urètre prostatique
E. FAUX : 1 corps spongieux et 2 corps caverneux
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